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ПРОТОКОЛ №11
засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки і надзвичайних ситуацій
19.11.2021 м. Лебедин

Головував: Бакликов О.М. - голова міської комісії з питань техногенно - 
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Присутні: Члени комісії та запрошені (за окремим списком).

СЛУХАЛИ:
І. Про заходи щодо забезпечення санітарно-епідеміологічного 

благополуччя населення, запобігання поширенню на території 
Лебединської міської територіальної громади гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Інформує: тимчасово виконуючий обов’язки начальника управління 
освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради 
Нечипоренко Вікторія Анатоліївна.

ВИСТУПИЛИ:
Кірєєва О.В., заступник міського голови.
Убийвовк І. А., заступник начальника управління - начальник 

Лебединського відділу державного нагляду за дотриманням санітарного 
законодавства Сумського управління Головного управління 
Держпродспоживслужби в Сумській області.

Чернова В.І., тимчасово виконуючий обов’язки завідувача Лебединським 
відділенням державної установи «Сумський обласний центр контролю та 
профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України».

Заслухавши та обговоривши інформацію тимчасово виконуючого 
обов’язки начальника управління освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Лебединської міської ради Нечипоренко В.А., щодо захворюваності 
серед працівників закладів освіти та здобувачів освіти Лебединської міської 
територіальної громади, - комісія вирішила:

1. Інформацію тимчасово виконуючого обов’язки начальника управління 
освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради 
Нечипоренко В.А., щодо захворюваності серед працівників закладів освіти та 
здобувачів освіти Лебединської міської територіальної громади прийняти до 
відома.
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2. Управлінню освіти, мрлоді та спорту виконавчого комітету 
Лебединської міської ради відповідно до вимог пункту 416 постанови Кабінету 
Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину 
та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), пункту З 
Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають 
обов’язковим профілактичним щепленням, затвердженим наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 04.10.2021 № 2153, зареєстрованим 
в Міністерстві юстиції України від 07 жовтня 2021 року за № 1306/36928 та з 
дотриманням всіх необхідних обмежувальних протиепідемічних заходів, 
встановлених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки відповідно до 
пункту З3 вищезазначеної постанови продовжити дистанційну форму навчання 
для учнів 5-11 класів з 22 листопада 2021 року.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Кірєєву О.В.

II. Про стан міського матеріального резерву для запобігання 
виникненню та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і 
природного характеру.

Інформує: головний спеціаліст відділу мобілізаційної, оборонної роботи 
та з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської 
ради Поліщук Оксана Юріївна.

Заслухавши та обговоривши інформацію головного спеціаліста відділу 
мобілізаційної, оборонної роботи та з питань надзвичайних ситуацій 
виконавчого комітету Лебединської міської ради Поліщук О.Ю. «Про стан 
міського матеріального резерву для запобігання виникненню та ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру», - 
комісія вирішила:

1. Інформацію головного спеціаліста відділу мобілізаційної, оборонної 
роботи та з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської 
міської ради Поліщук О.Ю. «Про стан міського матеріального резерву для 
запобігання виникненню та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 
техногенного і природного характеру» прийняти до відома.

2. Відділу мобілізаційної, оборонної роботи та з питань надзвичайних 
ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради організувати 
закупку бензину до міського матеріального резерву в межах запланованих 
коштів.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови, першого заступника голови міської комісії з питань ТЕБ та 
НС Білокобильського О.М.

III. Про виконання заходів щодо захисту вразливих верств 
населення, надання їм допомоги, запобігання їх переохолодженню та 
замерзанню у зимовий період 2021 -2022 років.



Інформують: тимчасово виконуючий обов’язки директора
Лебединського міського територіального центру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Кияшко Н.В.;

директор Лебединського міського центру соціальних служб Кисла Н.О.

Заслухавши та обговоривши інформації тимчасово виконуючого 
обов’язки директора Лебединського міського територіального центру 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Кияшко Н.В. та 
директора Лебединського міського центру соціальних служб Кислої Н.О. щодо 
захисту вразливих верств населення, надання їм допомоги, запобігання їх 
переохолодженню та замерзанню у зимовий період 2021-2022 років, - комісія 
вирішила:

1. Інформації тимчасово виконуючого обов’язки директора 
Лебединського міського територіального центру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Кияшко Н.В. та директора Лебединського 
міського центру соціальних служб Кислої Н.О. щодо захисту вразливих верств 
населення, надання їм допомоги, запобігання їх переохолодженню та 
замерзанню у зимовий період 2021-202 років прийняти до відома.

2. Лебединському міському територіальному центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг):

1) здійснювати щоденний моніторинг стану забезпечення 
життєдіяльності підопічних міського територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг);

2) активізувати роботу серед соціальних робітників відділення 
соціальної допомоги з виявлення безхатьків та громадян, які потребують 
певної натуральної та консультативної допомоги;

3) продовжити роботу щодо захисту вразливих верств населення, 
надання їм допомоги, запобігання їх переохолодженню та замерзанню у 
зимовий період, приділивши при цьому особливу увагу виявленню самотніх 
людей похилого віку, з визначенням проблемних питань з медичного 
обслуговування, опалення помешкань, забезпечення продуктами харчування та 
здійсненню персонального нагляду за поодинокими людьми. У разі 
необхідності (недостатнє забезпечення теплом одиноких престарілих 
громадян) забезпечити їх направлення до інтернатних установ або 
Комунального некомерційного підприємства «Лебединська лікарня імені 
лікаря К.О. Зільберника Лебединської міської ради».

3. Лебединському міському центру соціальних служб здійснювати 
щоденний моніторинг за дотриманням належних умов проживання сімей з 
дітьми, які знаходяться на соціальному супроводі.

4. Головному лікарю Комунального некомерційного підприємства 
«Лебединська лікарня імені лікаря К.О. Зільберника Лебединської міської 
ради» забезпечити надання медичної допомоги людям, які постраждали 
внаслідок переохолодження та організувати роз’яснювальну роботу серед 
населення з питань запобігання таким випадкам.

5. Начальнику відділення поліції № 3 (м. Лебедин) Сумського 
районного управління поліції Головного управління Національної поліції в 



I

Сумській області під час патрулювання населених пунктів Лебединської 
міської територіальної громади та вулиць міста працівниками поліції виявляти 
людей, які потребують допомоги, і доставляти їх до пунктів обігріву та, у разі 
потреби надання медичної допомоги, до Комунального некомерційного 
підприємства «Лебединська лікарня імені лікаря К.О. Зільберника 
Лебединської міської ради».

6. Начальнику Сумського районного управління Головного управління 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області 
забезпечити проведення подвірних обходів приватних будинків Лебединської 
міської територіальної громади по перевірці стану протипожежної безпеки та 
надання допомоги з усунення порушень в помешканнях малозахищених 
громадян (самотніх престарілих осіб, інвалідів, багатодітних, 
малозабезпечених сімей).

7. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Секретар комісії

Олександр БАКЛИКОВ

Оксана ПОЛІЩУК


